
1.Для установки ф аркопа необходимо удалить два дальних штатных болта М14 с задних левого и правого
крепления рессор.

2.Установить и закрепить левый и правый кронштейн с помощью крепежа, идущего в комплекте М14х1,5х50
3.После установки удалить два ближних штатных болта М14, установить болты М14x1,5x50, идущие в  

комплекте.
4.Подключитьэлектрику.
5.Подрезка бампера не требуется.

07 606.21.1FIAT Ducato

32

1 Осн.балка

1 Кронштейн левый

1 Крон-н правый

2 Втулка

4 Шайба

2 M14x1.5x150(8.8)

4 M14x1.5x50(8.8)

6 M12х1.5x40(8.8)

6 Шайба14

2 Шайба8

10 Шайба12

2 Шайба16

6 Шайба12Г

6 Шайба14Г

2 M8x20

М     016х42

4 Гайка М12

2 Гайка М16

17

18

14

15

16

M14x1, 5x50

M14x1,5x150

M12х1,5x40

М х4016

M14x1,5x150

M14x1,5x50

М  х208

Год выпуска: 2006 -

1

19

о

1 Крюк20

20 

19 

18 

17 

16 
15 

14 

9 

8

7

6

11 

12 




	Страница 1
	Страница 2

